

# 湖州21个重大项目昨集中开工

## 涉及先进制造业基地、文化旅游融合、民生设施等领域

H记者 李伟红

本报讯 昨天上午，全省扩大有效投资重大项目集中开工仪式举行。湖州作为分会场之一，同步开工建设湖州“奥青汇”园区基础设施等21个重大项目，总投资471亿元、年度投资96亿元。

10时许，随着“开工号角”的吹响，现场汽笛齐声轰鸣、机器整装待发，在这生机勃勃的春天里奏响了湖州又一批重大项目建设的“开工曲”。

记者从市发展改革委了解

到，此次集中开工的21个重大项目中，千项万亿工程7个、总投资202亿元。按领域划分，先进制造业基地项目9个，民生设施、清洁能源保供项目各3个，文化旅游融合项目2个，城镇有机更新、交通强省、科技创新强基、农业农村优先项目各1个。

开工仪式现场，总投资56亿元的浙江利羿精密制造有限公司新能源及3C精密结构件研发设计制造项目格外“吸睛”。据介绍，该项目总用地364亩，新建建筑面积47万平方米。项目建成后，将形成新能源

及3C精密结构件研发、设计、制造三位一体的先进制造业基地，是区域数控机床产业链重要延链、强链、补链项目，对区域数控机床产业集群的集聚发展具有重要意义。

此外，湖州“奥青汇”园区基础设施和湖州南太湖新区智创湾创新创业中心等项目也同样令人期待。湖州“奥青汇”园区基础设施项目建设内容主要包括奥林匹克青少中心、网球中心、数字体育未来中心等，以及室外体育文化旅游娱乐等配套设施。项目建成后导入青少年体育培训、

赛事等相关产业，致力打造奥林匹克青少示范区。湖州南太湖新区智创湾创新创业中心项目主要建设集众创空间、科研创新中心、公共技术服务平台、人才培养等功能为一体的城市公共空间项目，建成后将进一步集聚创新人才和创业企业，提升区域创新活力和发展后劲。

记者了解到，今年1月份以来，我市已开工科佳模架、安吉未来科技城基础设施、德清中医院迁建、湖州农产品物流集散中心二期、吉沃汽车零部件等9个项目。

## 湖州将再添城市封面！ 高教园区项目来了



H记者 胡熠烽

本报讯 昨天上午，湖州市高教园区暨湖州学院、湖州职业技术学院新校园项目举行了隆重的开工仪式。这是全省教育发展的一件喜事，也是载入湖州高等教育发展历史的一件大事。

据悉，湖州高教园区项目位于湖州高铁站西侧、西塞山北麓。此次开工的是高教园区项目中湖州学院和湖州职业技术学院新校园建设项目。

其中，湖州学院项目总投资为37.35亿元，总用地面积约913亩，在校生规模可达约1.3万人。项目建成后，将进一步优化湖州高校布局，围绕智能制造、新材料新能源、数字经济等领域，培养高素质应用型人才，实现人才培养与社会需求的“无缝对接”，为我市建设长三角科创高地，打造极具活力的创新城市提供坚强

支撑。

而湖州职业技术学院项目总投资为54.45亿元，总用地面积约1116亩，在校学生规模可达约1.6万人。项目建成后，将进一步提升湖州职业教育现代化水平，加快推动区域性高职名校建设步伐，持续提高职业教育服务能力，为湖州产业结构优化升级、经济转型发展提供各类高素质技能型人才保障。

根据规划，作为湖州推进人才强市创新强市首位战略、落实西塞科学谷整体规划的重大平台，建成后的高教园区，将由湖州学院、湖州职业技术学院、电子科技大学长三角（湖州）研究院等高校和科研机构组成，不仅会成为一座大学城，更会成为我市新的城市门户、知识引擎和人才高地，为湖州汇聚高质量发展势能，打造美丽中国集成之地、浓缩之地、经典之地注入强劲动力。

## “我能听清了！” 助听器让老人回归正常交流



H记者 蒋莹

本报讯 “能听到了，很清楚！”“不用说那么响了，能听清了！”昨天早晨，湖州惠耳听力（苕溪东路店）内多位老人带上了助听器，向周围的人点头，向店内工作人员致谢。

87岁的赵奶奶耳朵出现听力障碍已经有三年了，之前也想过佩戴助听器，但是去咨询过，购买助听器得上千元，老人就一直没舍得买，上周她通过湖州晚报了解到有赠送助听器，就立马让儿子帮忙咨询。

赵奶奶的儿子抱着试试看的想法拨通了咨询电话，没想到立马就预约上了，所以昨天特意带着赵奶奶来佩戴助听器。

高级验配师钱秋秋检查发

现，赵奶奶左耳没有听力，右耳重度耳聋，所以就给赵奶奶的右耳带上了助听器。赵奶奶的儿子说：“这样就方便多了，以前说话她听不见，没办法打电话，以后可以多聊天了。”

现场，一位张女士看到赵奶奶佩戴效果这么好，也十分欣喜。她告诉记者，今天是为86岁的婆婆来领助听器的，因为婆婆出行不便，之前还特意先咨询了店内工作人员，请他们上门帮忙做了检查，今天特意来领取了，到时候就能和婆婆正常交流沟通了。

上周三，“一周心愿”联合湖州惠耳听力（苕溪东路店）一起发起公益活动，为市民免费进行听力测试，同时赠送40台助听器。

湖州不少市民看到消息后就为家里亲友咨询，还拉着听力有问题的老人来到湖州惠耳听力（苕溪东路店）门店进行检测。就两天时间，有47人电话报名。经过检测，高级验配师钱秋秋挑选了40位适合戴助听器的老人，并赠送助听器。



记者 蒋莹/摄